fi

~
1B
=
o
=k
<

=

@ 75y by 41T
@ EE MR

AT P U THI) DEENTKGEB X DIFIFH/ NS A—5—
WISERIET,

MF7/MF7D

W EN AT

STV FY TR

|| | T TSP :

Oy hAfE S
ke [100~4000 3L:35m TSP ;
MF7A: €377V | [RH 1 kEHEH : H (100mmEYF)| [5L:5m : PN : PNP
H :KPZEBRE ‘ﬁ&r A RBEE) ‘m 100 ~ 2000 10L:10m [210:200v/200W CC:CCLink
FRH : kFERE(IS VD) M:MFALT Z: LR (100mmEYF) | [3K/5K/10K DN ': DeviceNet™
FLH :kFERE(IS V)| L:LF1T (i fEeh) *5 EP : EtherNet/IP™
RW : BEHIAEE IGW : /OR—F &L
LW : EEEA R SR 1 P : I:I
¥1. 237 TUARBICDNTIZP67E Z8BL 2 &\, RDV-PI3A Vo AV S ILABDHTT, :
%2.21002 FO— M EEA T2 3 07— T LA TLABDHDRISE B T 8. 75 M54 TELARERIRT
=Fth. :
%3. 75 k&4 FF20002 fO— 2 £ TORBERY T, PIPNP__
X4 ABEOR Y M —TIVSBEERY — LT (BL/ELA0L) BT — T ILDBREARET T SIS D TIE CC:CCLink __
P732~DORY Mr— T —BEZB LS, Do oot
%5. SR1-P. TjS—P\ RDv-Ptmj@mw—j;»& ZHEEDIFAIE. 3KBKNOKERIRL T L& RCX221MDIBAIE :
@t —J)UhTHESS — 7L TTDT, 3LBLA0LERAL T EE N, L 1 _
¥6. DINL—JUICDINTIIP.634%& TS B 0, RDV P 10 RBR1
X7 — N T A A ER T BIBAIORRL T RS VGBI DI TIIPI6E T8 X, -E=
X —TIART DEMHEEHISTEET T o7 — TV PROER (7 — T Ly — I+ ICDN TP 7422 28 B
<FEEN,
FTIF+ ) 7iHiF
MF7D H H H H |
mﬁ-—m— 1—G—RATvavsr—J N -IEEEEE - RN - R
IMF7D: A >0 A5 Uitk H :KFERf 'y KE 100 ~ 3800 3L:3.5m RCX320
MF7AD: €37 7Y/ H* FH: K ERFH (TS5 1) (100mmEYF) | [5L:5m RCX221
W : BEHHER( B 100~ 1800 10L:10m SR1-P (2&)
(100mmEwF) BK/5K/10K (fiffEd)*s | |[TS-P(2&)
RDV-P 2&)
¥V hA-SREREEDE JHEE
<FEEN,

MEETSE— XV b

] EZM:H%X

MF7 MF7D A
smﬁit 75y rROPHEVZFE—F
EUELNEADEE *5pum
2=l WX / HBREE1 um B
=EE 2500 mm/sec c A P pY
ERHEN — 1g7kNx| B (o3 (M R)
BAAMEE o e
100 mm ~ 4000 mm ?oo mm~3800 mm TR Getrmm)  SREEFHERR  eo:mm (11N m)
2ro—s 2F| _Q00mmEYF) | (100mmEyF) A[B]J[C A[B]J|C 1 ME ME
g | 100 mm ~ 2000 mm| 100 mm ~ 1800 mm 1kg|3000|3000| 680  1kg| 700| 3000|3000 156 156 194
S— 100 mmEYF) | (100 mmEYF) 3kg|3000]1350| 215  3kg| 195| 1260] 3000
U=7#4 FRe Y —F15—7—ox1L—l
- o o T80 5kg|2900| 830 | 125  5kg| 90| 6302480 EEFIY FO—5
FHHERAANE F—TINFEHERL) 7kg|2400| 580 | 85 7kg| 50| 360] 1680 =
2E Z FO—2+280 mm | 2 kO—£+480 mm 9kg| 2200 | 460 | 60 IorO0-5| @mhE
T—TIVE B 35m/ A7 a:5m10m 10kg| 2100 410 | 55 SRIP10 |omos
% PHASERS U — ZICIFEBHE (T L—F9) @B Y E B Ao KA A &HE®10,000kmBSDR S 1Y EEE >y —& Uil ] n-iggl?ﬁlx—z
KEITTIRABOBEMBLA S OU AV oILREAFTY, — EELITOBEECT. RCX320 |yl howsk
¥1AF Y PHEUOBRICEY £T BRATkgE B DISIIH RCX221 Food e
NSA—y—RBERYE TR ERELE T B LS , RCX340
X2 MERER 3000 TSP10 | KLYk hL—2/
WxXEB(kg) | BEEE(MM/s) 2500 R DE =l N 24
7T 2500 32000 ] TS-P210 i
8 2300 E RDV-P210-RBR1 | /NJL 23
9 2200 i 1500
10 2100 :»Ewoo
% 500
0
0123 4546 7 8 910
X E R (kg)
B5—JILRT7EREAL B1—YRAT7ayg—J)IbR7
RH kTHmS LH KRS (S 57 < | 57

1454

==

RW E#EE LW ERffZEE

D

XERBIIBT T —TIARTRESERPRARREY DAETITOCLE
S ZNUSDERY ST REEDORRICEU X IO THEERLE
S BRERTAEH ERBEUNDTERICH LTI FEEICTHIS
STV RNWTHEUETOTEHEITEB L EL TS,

100

35
29
[
l

BE BEOERS: ¢8EMT—TJI x1. 94T 7F1—7 X1
M: ¢ 8B — Tl X2, 6T 7 F1—T X2
L. ¢8EMT—TI X2, ¢6T7F1—7 X3

COa1—Y—BA7>arr—7JIL

J

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P > 640 |

N 344




MEZ/ME7D

- S5,/ N
MF7 2> J %+ ) 7kELE CD
— L
S| [14025(LER A BWARO—2 (140)
= {140 140:5(RAERDS)
W |4021 110 - 4041
4| () 80 4-04H7 ZE10 (1)
IS 50 _ _8-M5x0.8 R&12
= 102
2 [
|| _']_ I.
=|© _.L I‘
AT aVT—TUNTMIEE AT T—TWATSHE e S ‘ ——
{, o + o i Teonle 61— 1 ! |-
1 15y | i e ey T i I
190
77
i@ D %0 |10
_I_l
24 49 ™ T e ara— = Joae T T
GG &8 . —
15 40 < w w _ 5 s | =
I | T S — } i% ] S
o5 | Rl A =
5@ §E{@ g8 |° 3 —— T DDDL =
0 (] T & ©6 -] () )
s M 424 77— F(M4)
=T NN FHER Y
40 Ax100 (40
11 100 B-M4x0.7 Z&9
5 6=
15[ |26 z | |
e 5 ] = PPN = = :
3| | = —+ ¥ + + + + + + -
4 + + + + + + + + E
} 2 E-EfENZR
DEIER Wi E-E % HiEE g2 ©) g
E T
—>
&% FO0—2[100] 200 [ 300 [ 400 | 500 [ 600 | 700 [ 800 | 900 [1000]1100[1200[1300[1400[15001600[1700[1800/1900[2000
L 380480 | 580 | 680 | 780 | 880 | 980 |1080[1180/1280]1380|1480/1580|1680|1780|1880|1980[2080[2180[2280 1. Flin A 52 b/ & BBILIETT.,
A 3145 67|89 101 |12][13[14]15]|16[17[ 18] 19|20 |21 |22 #*2MOEMERALRCT.AZA=SCRARRN
B 8 |10 |12 |14 |16 | 18 |20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42 | 44 | 46 33 FRIFT—TIATAPEBREAFHERH)EAUET,
c 200300 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000|1100|1200|1300|1400|1500]1600|1700|1800|1900[2000[2100 4. Z FO—2 PEERALLY 7 — T X7 OEE+E
#BHEE(kg)| 58 | 6.5 7.3| 8 | 8.7 | 9.4 10.1[10.9/11.6/12.3 13 [13.7/14515.2/15.9/16.617.3/18.1|188/195 iy, - HELRLETEEIERSBEND
. J
( oo - ~N
MF7 > 2%+ ) 7E#EtER G
u % 66 1 = 40 - Ax100 (40)
1s 40 [0 63 F= ] B-MAX07AE9
oy — e wnlo [ 1] = 14 + + + + + v
3 SEES sl o] gL
[ S i M ! L 075 L -+ + + + + + + + +
667 12 = 2-010H7 ERF-FER) 400)
A7vavs—T WA THER WRER F-F % = 5 20
7—2F(M4)
LK) o B = = %
£ % 2 2 J 2 o I o e . ‘o
» . .
Pk . s
BELLILR -
T—AHF(M4)
> = o > ::,).,.. J °
L
@[
BEMITIE
T-2HFMA) @
@ °® °® °® [ ] 'E;E:J L2
.S i
| | B SHER
"al 32 L (
103.5 157 (140) BHANI—2 140+ 5(REAIRSRRS) (33)
1 HEEG 140£5 = (140)
= (LFREsE3) =~ E
99.5 s 79 192 S [N\ §
St 7 42— NE
2/‘? ! B : h +++ : ) / ;E
i o o ¢ ro. ! ) ) U / 5
3 35w Cl e )
® |~ ® ! ‘_‘—’w ® [ 0 oo o [ +0
A ; ol Tl ge
° e ° ol o] =
716 .
= Lo 87 Glfs0_ 40£2031) 8-M5x08 F12 40+ 2(21)
645 2515 L e 20 304002
ATVAVE—TIRT HTvavr—TIAT 4-94H7F210 80 22002
Lt Mt S (};g)
&M FO—2]100] 200300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000[1100[1200[1300[1400[1500]1600[1700[1800/1900[2000
L 380480580 680 | 780 | 880 | 980 [1080[1180]1280]1380]1480]1580/1680/1780|1880[19802080[218012280 521 mssir > 512 b /8- & BEILHETT
A 3 4156|789 1011|1213 |14 15[ 16|17 |18 |19 |20 | 21 | 22 52 AEHER MEATT./ 54— 5TL BREAADES
B 8 [ 10| 12| 14 [ 16 | 18 | 20 | 22 |24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42 | 44 | 46 __©7HkTIL. - -
C__ 200300400500 600|700 800 | 900 [1000[1100/1200]1300]1400/1500/1600/1700/1800[1900/200012100 5 % PHEA> DT 7 < FiAtiLICS. (LEHR)
D 220270320 |370 420 [ 470|520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970 [1020[1070[1120[1170 ~ " Fik & < b BB ios Ui ik 1 B < B IBA D
| AHBEB(kg) 5865 73] 8 [87]9.4110.1]109[11.6(12.3] 13 [13.7145[152[15.916.6(17.3(18.1188]195  V&7- )
SR1-P » 652 [RCX320 > 660 RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 | 345 mm




MEZ/ME7D

M\ S5, P A N
MF7 22 JIF+ U 7KELEE @ T3 5—TINRFPLYA1T
= L (50)
S| [1405(LARRE) EMANO—7 (140 |
i (140) 1o 14015(Hfﬁ%§,,1, B5)
b + +
- fg{f 80 4-44H7 RE10 )
ml S oo [ 20 B-M5x0.8 B 12
kS [] A
£
’g:{ 0| 7|_ 0
= Bl

E I\

F— TP KEEDHR(LH-L)

Yy

| 5

i 77 1

H Dol 101} = )

N i \"‘Iﬁ

X|o

SI=R e [IN

=l ® ® % H

84.8 =) 66
179 50
s
L e O m|
e == = == xQ
—= —+ + + + + + + + + \¢7.5
E 2 8]7 x 6.7
+ + + + + +
& B | - - T—=7WATHIER
| DESEHAR BEEE o | \EEHENSH o B-M4x07 A9 ) R
= S WD DDA NZ R YN & BEIHIETY, m Ax100 100_J(40)
g SE2. HEBELARS (LR) TT./\5 XA — 5 CREBAADEE L ARETT . E
X8 AR — T AP RPEREARRH) EBY FT, £

4. 3000 2 hO—2 B EDORY MG T —TIATEAFHIEO-SHRILGEET,

SEE. AN/ ODT—TIWATIIHHLUETT

6. 2 FO—IPBERMHICL I T —TIARTORBFEEHNREBUREAICRLLTERLUBBIBENHUET,

A2 h0-4|100[{200(300400/500|600(700|800(9001000/1100/1200|1300|1400/15001600|1700/1800|1900{2000{2100|2200|2300|2400|2500(2600|2700/2800/2900|3000/3100[3200/3300|3400/3500|3600|3700|3800/3900/4000
L |380/480/580|680|780|880| 980 [1080|1180(1280|13801480|1580|1680|1780|18801980|2080/2180|2280|2380|2480|25802680|2780|2880|2980|3080(3180|3280|3380(3480|3580(3680|3780|3880|3980 4080|4180 14280

A 3/4/5/6|7|8)|9/|10/11/12/13|14/15/16|17|18|19|20|21|22|23|24|25|26|27|28|29|30|31|32|33|34|35|36|37|38|39 404142

B 8 |10(12|14|16|18|20|22|24|26|28|30|32|34|36|38|40|42|44 |46|48|50|52|54 |56|58|60|62|64|66|68|70|72|74|76|78|80|82|84|86

C  |200{300/400/500(600/700|800/900/1000]1100{1200|1300{1400|1500|1600|1700|1800{1900|2000|2100|22002300{2400|2500|2600|2700,2800|2900]3000|3100]3200{3300|3400|3500|3600|3700(3800|3900 (4000|4100

L *fEE(kg) |5.8/6.5/7.3/8.0/8.7|9.4/10.1/10.9/11.6|12.3|13.0/13.7/14.5/15.2/15.916.6/17.3]18.1/18.8/19.5/20.2/20.9)21.7|22.423.123.8|24.5/25.3|26.0|26.7|27.4/28.1|28.929.6/30.3|31.0/31.7/32.5/33.2/33.9

J
- Y] — N
MF7 >0 %+ U PKEREE @D 75V 547
L
S| [140s5(LEIESE) Bz b0—o (140)
= M(MO) 140t5(RfﬁUE,ﬁ)ﬂ%)
#d + 110 +{
g E 80 4-04H7 FE10 [E3)]
i 50 _ 8-M5x0.8 FE12
E:r 30tﬂ.02
3 [ ]
> TI_ |O
| &8 1ol o
ATVavr—TIWATFMiAH Fe e T ae e T T
E E Edese—— 1 —
(190)
@ D 77
10 10
g [ee " o | N s S
e = O TR 7~ = p——— 7= O s B T
N IV\* == —\A\ a—ﬁ\i—«
KE 3[ { I Tﬁ@i t —r
o — | )s
o °® °® °® °® Al B2
R IE/ S P—RF (M4)
[V
Ey
40 Ax100 (40)
" 100 B-M4x0.7 &9
5 6"\\ ,,,,,,,,,,,
15] 126 z . e — [ |
;S‘, § -+ ¥ + + + + + + +
G =t o
-+ + + + + + + + +
i 2 2-010H7 226
DERHER WA E-E 9 0 i 2002 (90)
1 BRASDANZ Y/ LB EBIEMETT, £y
T2, WHEEIILARS (ER) TF./\5 X — 5 CRIBSANDEELEETT, 34, 2 NO—OPBERHICEY o —TILATOBMEENAS < £ EE
23 ARIFY— T AT RPEREABRA) EBY T, ERUETASUBL BB BENBUET, o i
EMZ FO—2(100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000(1100(1200(1300/1400/1500/1600/1700/1800/1900/2000 FET 40
L 380 | 480 | 580 | 680 | 780 | 880 | 980 |1080|1180|1280|1380|1480|1580|1680|1780|1880|1980[2080[2180[2280 ol
T )
A 3|4 |56 |7 |89 /[10|11[12[13[14[15|16| 17| 18| 19|20 | 21|22 8@@ 8@@
B 8 |10 | 12|14 |16 |18 |20 |22 |24 |26 |28 |30 | 32 | 34 |36 | 38 | 40 | 42 | 44 | 46 s M
c 200|300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000[1100[1200(1300[1400[1500|1600|1700|18001900{20002100 T=TWNTHER
A6EE (kg)| 5.8 |6.5|7.3| 8 |8.7]9.4(10.1/10.9/11.6{12.3| 13 |13.7|14.5/15.2|15.9|16.6/17.3/18.1/18.8/19.5
N\ J

I 346 SR1-P » 652 | RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 |




MEZ/ME7D

Ve o N
MF7D ¥ 7)L&+ ) 7k FEittx @D
al L
S 140£5(%1) BMALO—2 (200: %+ /EE/Eol) _ 140:5(%1)
| 110 _ BWANO—2 401
& =) 80 4-04H7 FE10 22)
o 500 _ 8-M5x0.8 'R 12
T 3020.02
2 [ ]
_l_ Cees 2o _[_
— ) @®
1704 28 Bl [e]
A7vav T —TWNRTP Mt e e ey ; P
1 =l I A e I — 1 1 T
190
7
i@ D 10 40
3 i
Nel =452 i ]
X|o|™y [ 9
ggg ® ® 3 3G 5o |8 = ey oo o IR R T
124 7—2&%%{1\/145 b
85.8
1164 .
a0~ Ax100 (40)
100 B-Max0.7 BE9
151 1286 : = e coad = =
I~
PP —+ £ + + + + + + +
* 7 |
—+ + + + + + + + + ﬁ
} 2 2-910H7 F 36 .
D MiE E-E %0 Q107 ; G0 (90) i
[=]
. BAEREOT— TS5 IDMETT. Ey 3
E2. BRI SDANZ N Y/INICKBDBIEMEBETTY . 7
3. A NO—IPBEREICE I T —TIARTDREHERNAELBURAICRLULTEIUSBDBENHUET, o4 49
BMZ FO0—2[100] 200300 ] 400 | 500 [ 600 | 700 [ 800 | 900 [1000]1100[1200[1300[1400[1500]1600[1700[1800/1900[2000 5 40
L 580 | 680 | 780 | 880 | 980 |1080|1180|1280|1380|1480|15801680|1780|1880]1980/2080[2180/2280/2380/2480 1
A 5 6|7 |8 9|10 1 1213|1415 |16 |17 |18 | 19|20 | 21 | 22 | 23 | 24 QE{@ g@@
B 12 [ 14 |16 | 18 | 20 |22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42 | 44 | 46 | 48 | 50 ‘
c 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000]1100/1200]1300|1400|1500[1600|1700]1800]1900[2000[2100/2200[2300 s M
FHHEE (kg)| 9.3 [10.2/11.1]12.0(12.9[13.9/14.8(15.7|16.6/17.5/18.5|19.4|20.3]|21.2|22.1[23.1|24.0(24.9|25.8|26.7 T=TWAPHER
. J
Ve o ~
MF7D # 7L+ + ) 7EH#tx D
_ 40 AX100 (40)
1.5 100 -
24 49 66 1re3g F— | B-M4x0.7 &= 9
15 40 50 F 5 ¥ + + + + + +
it " 4R T 3L
9‘.,‘3, 8151:; i mr\:' | L+ + + + + + + + +
" N 12 90F =] 2-10H7 (HERF-F58) 00
s 667
20 D D 2
ATvavr—F WA THER W F-F 7247 (M4)
—_— s =o] o °OW L Teva s
o "’EI@:- B ° T e :‘L s );; o I ° o ol K
fe} fe} ﬁ
o
°
@&
\O|
‘N
Ln’l i
w32 | St
1035 5.7, e L (50)
] HEE G (22) 1405 BHA hO—2 (200:F+ ) PRR/BERE) 14045  [(%2)
gl S j " A rO—Y @%}\\ E
99.5 Strtgl . 79 a1 142 S ™
g% ] _ NN\
. g (— R T\ JE
N o S ot ) N /8
= 4 o o ol AN N N— : P ) /%
= = 2 : L L 3
V@ L@ i g @ = o 10 9/
. o ] . & ol 10
1o T2 587 GJllso  40%2(i1) 50 8-M5x08 R 12 8-M5x0.8 B12 5 40+2(%1)
ATo 2 r—TIRT AT =Ty 2 2SATEE 39:00 80 4-$4H7 RE10 4¢4H7 RE10 80 304002
Lttt Mt St T 110 110 =
(190) (190)
BWX FO—2]100 ] 200300 ] 400500 600 | 700 800 | 900 [1000]1100[1200/1300[1400[1500[1600[1700[1800
L 580 | 680 | 780 | 880 | 980 |1080]1180/1280[1380]1480/15801680|1780/1880]1980[2080[2180/2280
A 516 [ 7 1819 10|11 [12 13|14 [ 15|16 |17 18|19 |20 |21 | 22
B 12 [ 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42 | 44 Gy e R
C 1400500600 700800 | 900|1000[1100/1200[1300/1400/1500/1600/1 7001800/ 190020002100 1o 2 rmmayir b/ tod SEAEETT.
D 220 | 270|320 | 370 | 420 | 470 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 [970 [1020[1070 3. 2 FOI— 2 tBIEREHIE & 17— T LA P DEMERAAE < AUE
FHEE (kg)| 9.3 [10.2/11.1]12.0/12.9[13.9/14.8[15.716.6[17.5(18.519.4]20.3|21.222.1|23.1|24.0[24.9  @krLiEDEEIB BEBENBYET,

J

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 |

347 AN



MEZ/ME7D

s pym < S 3 o o N
MF7D 7%+ U7 KELEE D AT2ars—TIRFLIAT
g (50) L (50)
| | E4]14045(GF1) ep2ta-o (200: -+ )7 BB/ BERE) _ 14045(C%1) |34
W om0 BH2t0-2 4031
&= 22 80— p-oaH7 FE10 [22)
B 002 | 1 8-M5x0.8 =112
=
gd| F—
(190) F—REHFMA) \ T—AmF(M4)
=
@]
=) 77 i |
o D10o[ 10 \Jﬁ EREES
X ‘ = o G
D i
88% °o | e |J|\
848 =i 66
179 & 50
5 3&] ! |
T T  ——— ———" T Q|
— " e py s Y Y Py v 7.5
8][7—7— - < —— \SDW
) " - - - — g—T WA FHER
i _ o0 | \2010H7 A6 o B-Max0.7 B9 90)
- DERG¥HIR BiE E-E 40 Ax100 100 _(40)
= E—s
=k
& . BSEREOT— T2 51 IDEBTT,
=z Eo WA SDANZ M YN L BEILETT,
33,3000 2 FO— 2 EDORY Mol r— T LA FEABIEO—SHAMIHEET,
SEL AN DDT—TIWATIEHELBTY,
5. 2 MO~ O PBERAICE U — TR T OEMERNAE < BYBACR UL TR B BHBEN B ET,
#%2 +0-2[100/200(300{400/500600(700(800/900|1000/1100[1200[1300/1400[1500(1600[1700|1800|1900/2000[2100/2200/23002400|2500[2600|2700[2800/2900/3000[3100|3200[3300{3400[3500|3600[37003800
L  |580|680|780|880|980[1080[1180]1280]1380|1480|1580]1680/1780/1880[1980[2080[21802280|2380/2480|2580|2680|2780|2880[2980[3080[3180|3280|3380|3480|3580|3680|3780|3880[3980[4080/41804280
A [5]6]7]8]|910]11]12]13[14[15]16]17|18|19|20|21|22|23]24|25|26|27|28|29|30|31|32(33|34|35|36|37|38|39|40|41 |42
B [12|14]16|18]20|22|24|26|28(30|32(34|36(38|40|42|44|46]48|50|52|54|56|58|60|62|64|66|68|70|72|74|76|78|80|82|84 |86
C 400|500(600(700{800|900(1000|1100|1200(1300/1400|1500{1600|1700{1800/1900/2000{2100[22002300|2400|2500{2600|2700|2800|2900|3000{3100|32003300|3400|3500|3600|3700|3800|3900[4000|4100
AHER(kg) |9.3]10.211.1112.0{12.9/13.9/14.8[15.7|16.6[17.518.5[19.4/20.3[21.2[22.123.1|24.0|24.9]25.8[26.7[27.7|28.6[29.5[30.4/31.3|32.3|33.2]34.1(35.0/35.9[36.9[37.8[38.7/39.6|40.5|41.5/42.4[43.3
A\ J
Ve —> p— ~
MF7D 7%+ U7 kEHtE G 75V b547
N
% 140£5(031) B#MRO—2 (200: v )75/ ERk) _ 140£5(021)
| [40+1 110 - aWZAh0—7 407
(6 80 4-04H7 FE10 )
o 50] 8-M5x0.8 F=12
% 3010.02 /7
£ | |
A el s S ! Tesaes
[ | I o L — [ B 1 I B I el
‘ = ; ; °
S — N [ Epep— — J [ [ToF 6o
7]'7/3!’7’ TIWRT Mt | —— < P A s e — | ‘14." |
il — 1 T B 1
i
| = D 77
4 10 10
2
NG
2
s
ABIE /i
5
15[ 126
N~
&l
I_ *
. 2 2-010H7 236
DERGHEE WA E-E 90 0 x 002 (90)
E,
1. BAEREDT — T2 51 IORETT,
Eo. WA SDANZ b YN & BEILMETT, o4 49
3. 2 FO— O PBERAICE U — TN TFOEEERIAZ < BYEECRLE TR UB A HBEN B ET. 5 m
#%2 hO—2|100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000/1100]1200]13001400/15001600]17001800[1900[2000 ] " ‘
L 580 | 680 | 780 | 880 | 980 |1080[1180[1280[1380|1480/1580|1680|1780|1880|1980/20802180(2280|2380/2480 g‘]ﬁI ! g[i Dj|
A 56789 10|11 |12|13|14[15|16 |17 |18 |19 |20 |21 | 22|23 24 S M
B 12|14 | 16|18 |20 |22 |24 |26 |28 |30 |32 |34 |36 |38 |40 | 42 | 44 | 46 | 48 | 50 TR PHES
c 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000|1100[1200/1300/1400|1500|1600|1700|1800|1900{2000[2100/2200/2300
AhER (k)| 9.3 [10.2/11.1[12.0/12.9/13.9|14.8/15.7|16.617.5/18.519.4|20.3|21.2|22.1|23.1|24.0|24.9|25.8|26.7
A\ J

W 348

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P > 640 |




@ EREMIHRII

X1F v U THIcY) DEEN15kg =B A DEFIT
BHRNSGA—G—WIRERIET,

MF15/MF15D

W EN AT

STV FY TR

- 7 —7E] -IECZE
DERZIL: Il 7 —7 TR /100 ~ 4000 3L:35m TSP NP :NPN
MF15A: 237 7V HAE" (100mmEYF)| [5L:5m PN : PNP
oy 100~ 2000 10L:10m ICC: CC-Link
RW : BRI AR (100mmEYF) | [3K/5K/10K DN : DeviceNet™
LW BB EIER | L:LsAT (TiifEgh) 4 EP : EtherNet/IP™
GW : /O7R— R 7L >
- SR1-P |
At
X1 I T TVHRBICDONTIIP675 TSR E 0\, RDV-PIEA 20U AU F ILABDHTT, N:NPN
%2.21002 hO— 2 M EEA TS 3 05— TR PLABOSDRISER Y £T, PiPNP
X3 AEOR Y N — T IWBIER Y — 7V T (3L/5L/10L) o filBE 7 — 7L DBIRE TR TS SIS DTS CC:CCLink _
P732~MDAKY b —T ) —BEETE LS, DN Devicotat
¥4.SR1-P, TS-P. RDV-PCME#YT — 7L % ZHLDIHBEIE. 3KBK/NOKEEIRL T EE 1\, RCX221MDI5E .
3BT — T HTHER T — T TI DT, 3L/5L/10LERAL T EE L, L RDV-P 2 10 -RBR1

¥5. DINL—)UICDINTIZP.634%Z TSR 12E 0,

X6. 77— b T A HEEEFEAT DBSISEIRL TS W\ LEFMBICDINTIIPI6Z TSR ES 1,

X =TT OFmMEREFICRBET Y o7 — TR TRDER (T — TIN5 — I FIVICDNTIIP742% TSR
<FEELN

FTWE v U
MF15D

-EE=

RSN E—5BR

Oifty hRS4)¢ BREE
2: AC200V

10: 200WIATF

m_— B 1—Y—RATY 3T —TINT* Juzze 20—y Qg  s-JLE @ @mavio-—5 |

= MF15D: 1> 2\ X 5 )Lt ke [100~ 3800 3L:35m RCX320

L', |MF15AD: & X P TV | [w:EiEEReT : | (100mmEYF) | |5L:5m RCX221

& M:M&Z1T gz | 100~ 1800 10L:10m SR1-P (2&)

= L:Ly14T (100mmEYF) | [3K/5K/OK (MilfEE)* | [TS-P(2&)

3 RDV-P (2&)

2z X Y hO—>&@HEEEE TEE
(1AM

MEETSE— XV b

WEFEA —/I\—/\VTE

BB
L]

MF15 MF15D A
EREDS 75y MRIOFRHEY-FE—S
BYELERDRE +5um
27— WR / S um B
BEEE" 2500 mm/sec ¢ A m
ERHD 54 N B [ PV R)
BATMEE" 30 kg
A G e | Ao me gy AT R @wiom  BERAEER @ N
S 100 mm ~ 2000 mm | 100 mm ~ 1800 mm A B |C ANEEHNC il P MR
B "GoommEYF) | (100 mmEYF) 5kg| 3000|3000 | 915 5kg| 865 1880| 3060 290 291 256
=74 FER Y —F15—7—2x2L—1L 10kg| 2604 | 1542 | 481 10kg| 410] 905| 2115
— W00 o % 180 mm 15kg| 2368 1051| 340 15kg| 255| 575] 1910 . —
FHHEBAN A G=TNRFBERL) 20kg| 1820 600 | 260 _ 20kg| 170| 4101780 mERI hO—-5
28 ZNO—2+260mm | X NO—2+460 mm _ 25kg|1470| 450 | 175 _ 25kg| 120| 295| 1660 oro—5| EERE
T—TIE BHE:35m/ A7 :5m 10m 30kg|1250| 310 | 145 _ 30kg| 90| 215 1440 :
% PHASERS U — XTI BB (T L—F4) Y E Ao * 714 EF®I0.000kmIEDR S (& LEE 5 — iR SRIPIO  |Zagoh
X2 I T TR OREMEE A >0 A5 R ERETT, BEOXTOEATT. Roxazo a2 hEETR
AR U T o) DERICRY £9, B8N 15kg% 18 BB ROX221 7Jr - 4?21
NS A~ —IBE B ET SAHERIILET IR SN, RCX340 i
X2 BEREE
WEEE(g) | BEEE(mms) 3000 TSP110 | Bt
1551 2500 72500 TS-P210 v
20 2200 £ 2000 RDV-P210-RBR1 |/ VL5
25 1800 =
30 1500 £ 1500
{iE 1000
" 500

B 5—J LN 7RG

00 5 10 15 20 25 30 35

WX E R (kg)

B 1—YRATY3vo—)ILR7

@@L @@

RH kFEHEE LH kFEZEEH
y y 186
|
g (0] [e] =
RW EEHAEUH LW EHIZEE [ c@@
49

D

XERBIIBT T —TIARTRESERPRARREY DAETITOCLE
S ZNUSDERY ST REEDORRICEU X IO THEERLE
S BRERTAEH ERBEUNDTERICH LTI FEEICTHIS
STV RNWTHEUETOTEHEITEB L EL TS,

BE BEOERS: ¢8EMT—TJI x1. 94T 7F1—7 X1
M: ¢8R —TIb X2, 6T 7 F1—T X2

350

L: ¢8E#T—TI X2, $6T7F1—7 X3 O 1—4Y—@A7avr—JILE

J

SR1-P » 652 | RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 |




MFE15/MF15D

~ s~ N
MF15 &2 J L%+ ) 7kELHE GCD
L
184 o 3 13025 (LABAE) BHAND—2 (130: LipIE=RS)
" 7 (130: REVE=83)] 13025 RAEAE)
186: MILEEES I I % %
(161: S === 3 S 68 2-06H7 FZ10
f [ 1 e B3 48002 4-M6X1.0 BE12 3141
5 2/H =) ' a (¥2)
ﬁ o i T T (= [$]
® Zle (=2 _.]- l®
=3 = << € _ _ .
|| _.L o
188 =T T —
ATLAVT—TIATS M ATvavs—TNATLER Le oo
b
B (U] (oo
237 % i J a5
<L eS| Lo | et BB —
) ,
i
G 100 325
= T—2IHF (M4,
GafsHlR A 2% (W4) BX200 )
66 200 C-M6x1.0 F&10
24 49 FLW |
15 40 - - rs
M 1 mE[ O[ hd he b - hd
N ] o . alkall T O — — - M——
g@ﬁ & PE{:EA;:’ = Q o + + 4 s s
s " : $?57 2-¢ 10H7 B&7626) #
2 - ARET (36
T—TIATHER 80 9 & D*0.02 §
. RRERBOT—TIVRASA IDMBETY, 5E5. LARM30002 b O—2L EDORY MG T—TIUARTPEABIEO-SHRISEET, 2
SE2. WIRNSDANZA N YINICKBDEIMBTY . 6. ¢ 10H7 & ZHEADBRIE. RE CRUCRESUEICE A ASBENELDIILTLES N E—FHHBEBLE T,
SES. LB D A DHN O DT —TIARTIZHELETT, SE7. A NO—OPBMEREICE VT — TR T OBEEEHIKREL B HEICRUETEL W EEBRIEaNBUET,

4. 21002 A=Y M EBLABRDOHDIEER ) &0
M2 hA—-21100200{300/400/500|600/700/8009001000|1100|1200|1300{1400|1500|1600/1700|1800]1900/2000/2100]2200|2300/2400|2500|2600/2700[2800/2900/3000|3100/3200|3300/3400,3500/3600/3700|3800/3900|4000

L [360[460/560|660760[860/960|1060/1160[1260/1360|14601560|1660/1760|1860/1960[2060[2160|2260/2360|2460|2560|26602760|2860|2960|3060]3160|3260|3360|3460]3560|3660|3760|3860]3960|4060/4160|4260
A 80/30[80/30/80/30[80/30(80|30(80/30|80|30[80/30|80|30(80|30|80|30(80|30(80|30[80|30|80|30[80|30|80|30[80/30|80]/30(80|30
B 1]12]2]3]3]44|5|5]6]6|7|7 8899 10]10[11]11]12]12]13]13[14]14]15]15]16]16[17]17|18]18]19]19[20]20]21
c 46688 ]10[10[12[12]14|14]16]16]18][18]20|20]22[22]24]24 |26 |26 |28]28]30|30|32[32|34|34[36 |36 |38|38[40|40[42|42]44
D  |200[300/400]500]600|700/800]900|1000]1100]1200]1300]1400[1500]1600]1700]1800]1900]2000[2100]2200/2300/2400[2500]2600]2700[2800|2900]3000[3100[3200]3300/3400/3500[3600[3700]3800]3900/4000[4100
*EE ko) [6.3]7.3/8.3]9.310.3[11.3]12.3113.3[14.3[15.4]16.417.4]18.4[19.4]20.4121.4]22.423 4]24.4/25 426 427 4]28.4/29.4/30.4/31.4]32.4/33.4]34.4/35.8136.8/37.8]38.8/39.8140.8/41.8/42.8/43.8/44.845.8
& J
(o - N\
MF15D # 7)L&+ ) 7k Efttx @D
184 [ . L = oo
N ] 13045 (31 BHAbO—2 (200: ) 7EIE/) BERE) =
e b \ BWRO—7] | 1305 ¢z1) s
186: M {58 LTS 4 186 o] Lo 186 04
(161:S TR Se—o | st 90 2-06H7 F&10 2-96H7 FZ10 90 4
— ES 68 4M6X 1.0 FS12 ¥ = 68 @
faa S5 3|31t 134009 *7’“‘ w 8100 31415
ol —[= 2| #) ] T s
8h ] g i =
@ A ® ® b H
L r Lt o ]
188 | _.L 5eT T 5]
A72avr—TIWARTS Mtttk ATavr—TIARTLIAH = {++ ++} 4

N
w
~
80: 2515 LE

7.2
45
N

72 F (M4)

T—AIEF (M4)

GEREHAR
A BX200
200 C-M6X1.0 10
24 49
15 40 7 + + +
1 ]
wlg (] wle T —
81’ & | + + + + +
S M -
$7.5 2-¢ 10H7 &7 (36)
T=TINTHER 80 D*002
1. EREREOT — TR 51 IORETT . 325, LEED30002 kO— S BEDORY M, 7 — LA TENBIEO—S AR S £ T,
F2 WA SO ANZ N VNS BBIIETT . 6. ¢ 10H77VE CRADKIF BETE LRSI EICE U AASBNESIC LT EE L E— s hRALET,
3. LD A Nish 5047 — T A7 IEH LETT, 7. 2 PO—ORBEREIC LU — TR T ORMEENAS < B RAICR U ETELU LB BB B ET.

4. 21002 bO—I M ERBLABRDOHDWIEE R &0

#%2 0—2100/200{300/400500|600|700800900|1000]1100|1200|1300]1400|1500|1600|1700|1800|19002000]2100|2200]2300]2400|2500|2600|2700{2800]2900/3000|3100/3200/3300|3400/3500/3600|3700/3800
560]660|760/860|960/1060|1160/1260|1360/1460/1560/1660|1760]1860| 1 960]2060|2160|2260|2360|2460|2560|2660| 2760 2860|2960|3060|3160|3260|3360|3460|3560/3660]3760|3860]3960|4060]4160|4260
80/30|80/30|80|30/80|30|80|30|80|30/80|30/80|30|80|30|80/30|80/30|80/30|80|30/80|30/80|30/80|30|80|30|80/30|80|30
2/3|3|/4|4|5/5|6|6|7|7|8|8|9]|9]10]10|11]11/12]12|13|13|14|14|15]|15|16|16|17|17|18/18|19/19]/20|20]|21
6|8)|8|10/10]12]|12]14|14|16|16|18|18|20|20|22|22|24|24|26|26|28|28|30|30|32|32|34|34|36|36|38|38|40|40|42 4244
400|500/600|700/800|900|1000|1100|1200/1300|1400/1500|1600/1700|1800| 1900|2000|2100/2200|2300|2400|2500|2600|2700|2800|2900|3000/3100|3200|3300|3400|3500/3600|3700/3800|3900/4000/4100
F{&EE (kg) [10.3)11.5[12.6/13.7/14.8/16.0[17.1]18.2/19.3/20.5/21.6/22.7|23.8/25.0/26.1]27.2/28.329.5(30.6/31.7|32.8[34.0/35.1/36.2/37.4/38.5/39.6|41.0142.2/43.344.4/45.5/46.7|47.8/48.9)50.0[51.2/52.3
A\ J

O 0|w>r

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 | 351




MF15/MF15D

( S~ . > N
MF15 2 J L%+ ) PE#TGE @D
A BX200 (A)
200 C-M6x10&E10
— 7 r .
8 N 7
%0 2-¢ 10H7 R &7624) D+002
- E 20
4 66 7—285F(M4)
24 a0 | 50 TGS
15 N
int nt n [T 1 LA g ®
gl ‘Ql "”l [ Tl 467
= pn By d>7.5 Lt
s M L : 3] F-2HFM4)
AT 23V —TIATFRER = E N ﬁ}]‘ﬁ"‘r‘%
W Ll e _i. .k
ey T s el |
M8
&) 7—2HF(M4)
~ e LLe e IR N
s ‘ == S
- ] Ny EESHE
0 7.2 L (50
£ 103.5 AW G 1(; 33)5 B#ZAO—2 130+ 5(REESE) (23)
=] 1 g
e i (LR sES) S
- o
e 995 StHER 79 ;L;
g
< - L . : =
SR C N ° ) ) <
N~ ~—
m" NI N le\uo; —1 3
= 2|4 - —= T i A e o1
b b o o —
il 1 S S
h h - o e
ri,i ri,i o Jool I T ol T
24 112 % 201G 3142 4-M6X 1.0 3RS 12 ?1?')2
544 66 1) 2-¢6H7 RE10 68 iz
ATvAvr—TIRF  ATvavs—Tnp L2TTEE - (1) 484002 90
Ltk Mt B+ SHH R - (186)
EL WD DDA NZ R VN & BEIHIETY,
E2. WHERIEIR MRATT ./ 1S5 X — 5 TL fIRAAOEBLALTT,
E3. AT 3 —TIARTL RO XA DR DDT— TIPS LETT,
4. ¢ 10H7NE ZEMOBIE. DA TR LIRS M EVAABRINESIC LT A E—shBRALE T,
X5 Z NO— O PBERHICE Y — T AT OREERNAS < RURAEICR U TEE B BBBaIBYET.
H2 ~O—%[100]200 [ 300400500 [ 600 [ 700 [ 800 [ 900 [1000[1100[1200[1300]1400[1500[1600[1700[1800[1900[2000
L 360 | 460 | 560 | 660 | 760 | 860 | 960 |1060|1160|1260]1360|1460[1560|1660|1760|1860|1960/2060/2160/2260
A 80 [30 [ 80 |30 |80 |30 80 |30[80|30[80|30[80]|30]|80|30]80][30]80]30
B 1|l2|2|3[3]4]4|5|5|6|6|7|7[8]8[9]9]10]10]11
c 46| 6|88 10[10|12[12]14[14 16|16 |18 18|20 |20 22|22 24
D 200 [ 300 | 400|500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000/1100]1200[1300[1400|1500[1600|1700|1800/1900/2000/2100
E 220 [ 270320 (370|420 | 470|520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 [ 820 | 870 [ 920 | 970 [1020[1070]1120[1170
AfERE (kg)| 6.3 | 7.3 | 8.3 | 9.3 |10.3[11.3[12.3[13.3[14.3[15.4]16.4]17.4]18.4/19.4]20.4 | 21.4[22.4]|23.4[24.4| 25 4
A\ J

352 SR1-P » 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P > 640 |




MFE15/MF15D

Ve o N
MF15D 7L+ 1) PE itz @D
A BX200 (A)
200 | CMEX10RE10
Eu ‘( Y 4 4
(=]
O] 2 -
4 + + + +
66 20 E 20
2 49 o TR 5F(M4)
E 2 —
[¥s) LI‘L
2‘ '9‘ ﬁl |
E: e 2 D867
S M L $7.5
472327 —TNATHER
= ERSi i
o EF =
P ‘\ 75 (50) L (50) 0
103.5 72 (#3)]_ 13045 EMANO—2 004+ 7ES\ER)  130+5  [(#3) E
— HHHNG = BH2hn—o =
2 3
SR 5 =
9.5 EL 79 #
o N el
<= = ) ﬂiﬁ"’*’*’:::::\ .
al ) s . -
F > O
il i v B o8 i
@
| S5 g
I = k=S
ri,i 6%0 - __Joec] |y T
20 : - =
%WL%T% 3122 4M6X10RE12 4MEX1.0 R 12 " .
TP A7oar s (1) 206H7 RS 10 2-06H7 EE 10 T 3(35”2
YaAVr—TWRP ATV r—TIRP ;
Lt Mfti sty 482002 (186) 481002 (186)
SE1. BIRNODANZ MY /NICEBBLEMETTY,
SE2. AT AU —TIARTL RO A AN SDT — TIATIIHELETT,
SE3. ¢ 10H7 N E ZERDBIE . RETRUSRS U EICEVAASENEDICLTL SN E—FHRIBLE T,
4 Z MO—OPBEREICEI T —T IR T DEMERNAE L BYREICRLETELUBLBIIBENHUET .
& FO—2]100] 200300 [ 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000]1100[1200/1300[1400[1500[1600[1700[1800
L 560 | 660 | 760 | 860 | 960 |1060]1160|1260[1360|1460|15601660|1760/1860]1960/2060/2160/2260
A 80 [ 30 [80|30| 803080 [30]80]30[80[30]80]30]80]30]80]30
B | 2|3 |3[4]4|5|56]6|7 78899/ [10[10]11
c 6 | 8| 8 [10[10 121214 14|16 |16 |18 |18 |20 | 20 | 22 | 22 | 24
D 400500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000]1100|1200]1300|1400|15001600|1700/1800]1900/2000/2100
E 220270320 | 370 [ 420470520 | 570|620 [ 670 | 720 | 770 | 820 | 870 920 | 970 [1020[1070
FEE (kg)|10.3]11.5[12.6/13.7/14.8[16.0]17.1[18.2/19.3]20.5[21.6|22.7|23.8]25.0| 26.1] 27.2]28.3]29.5
A J

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 | 353




MF20/MF20D 2"
X1F v U THIc) DEEN20kgE B A DEFIT

BHINS A~ 5 HBEBDE T,
W E AT

STV FY TR

| H ] H ]+ TSP | HOR - |
ty - RT3 / 7] S5 : -- -IEETE
=T UNTRFE 7= o R #)| = 150~4050 | |3L:35m TSP Lot Y R:RGTVE| |[#s2A:#L| NP:NPN
MF20A: &3 77 : : ~| |(100mmEYF) | [5L:5m 110 100V/200W L:LCDf#Z| [PN:PNP
10L:10m ICC:CC-Link
RW : EEEHAERH 3K/5K/10K DN DeviceNet™
LW BRHZERRE | [L:L5AT (i) ** EP:EtherNet/IP™

IGW : /OR— F £ L)

: AA
¥1. £ I 7T VYHRRIC DN TIEP67% TS8R EE 1\ RDV-PIZA 201 XV Z I HEDHTT . IN:NPN
%2.20502 O—Z M EIFH TS 3 o —TIARTLEFRDAZDIEEEY) £, : P:PNP___ |
*3 RO Y b —TIVFEEMY —JILTT (BL5LA0L) MY — 7L OBIRETEETT o FMITD N Do e
WTIRP732~OORY hr— T —E%E B, PB:PROFEUS
%4.SR1-P. TS-P. RDV-PCHE#Y — 7L & ZHLDIHEIE. 3K/BK/M0KAEEIRL T ZE 1\, RCX221
DIFE B — T LA THE S — T TTDT, 3LBLI0LERAL TSN, - RBR1
¥5. DINL—JUIZ DI\ TIEP.634% TSR 2S00,
6.7 — MO T A HEEEER T BIBAIORIRL T A S LMD TIIPI6%E T8RS 221, (W =REE 52 O OERE |
X A — TN P DENRE FISATEEC S o 7 — T LA PROES (7 — 75— 3 F)L) I2DUVCIEP.742 2: AC200V 10: 200WELF
BIBRIEE,
FTIWF+ 7Tk
MF20D | 5 H H H |
—? — JURZS —FHH——
= IMF20D: 1 20" ) AV &)Utk H : JKFER{F 150 ~ 3850 3L:3.5m RCX320
I MF20AD: 37 7V | [w:EREReT | |(100mmEyF) 5L:5m RCX221
e 10L: 10m SR1-P(28)
= BK/5K/10K (T fE) *4 TS-P(2&)
g RDV-P (28)
€ XAV b O—S8EREAERE JEE
<L,

BB
wa

W ENEFEE— XV b
MF20 \ MF20D A
BRSR 75y bROAPHUZFE—S
#BYELNERDEE 5 um
25—=l B S8 um c B
BEEE" 2500 mm/sec A m
RN 86N B ¢ (R
BATREE" 40 kg
- 150 mm ~ 4050 mm| 150 mm~3850 mm K EERAE (g:mm)  EEEERSHEFER  2tmimm) (et - m)
ZIre= (100 mmE v F) ‘ (100 mmE Y F) AT B [ ¢C AT B C My MP MR
YZ7HA FRER 43 —F15—7—x2L—)L 10kg| 3156/ 1747|1196 10kg| 1220| 1320 2540 373 373 328
. W150 mm X H80 mm 15kg| 2811| 1176] 883 _ 15kg| 870| 850] 2200
AL LR (r=TWNFEERL) s .
20kg| 2679] 890 717 _ 20kg| 670] 610] 2030 . - —
2K ZMO—2+260 mm| 2 FO—2+460 mm  25kg| 2190] 720| 505 _ 25kg| 485 400] 1280 NEFIY hO—5
T—TIE B#:35m/A723:5m 10m 30kg| 1830] 605] 370 _ 30kg| 350 325| 1050 Soro—| aes=
¥ PHASERS U — X ICIFB B (T L—F1) b FtA. 35kg| 1580| 525/ 275 _ 35kg| 265| 270| 890 :
KEIPTIHBORAMEE A Vo AV S IR EBETT, 40kg| 1390| 465| 225 _ 40kg| 235| 230| 765 SR1-P10-R |7OJ5L
XIAFTUTHEUDERIIBY ET EEN0kgEBABBEIRE  x 1 KEH10 000kmEED RS A 5 LEt 5 —& 1% —owaron  |RAYERL=Z
NS A= —HIBE T 5 A REIBEE C BB S 1, 21 LB 0 00mMBDAZ AT LRt 5= ROX320-R |uE—havwK
o B R |xvssoms
X2 BERER RCX340
WEEB(kg) | BeEE(mm/s) 3000 TS-P110-R _|RAV bk FL—2/
20L4°F 2500 %2500 _ N YE—pIOVYUR
- e g TsP210-R |V
30 2000 £ RDV-P210-RBR1 |/ VL2531
3% 1800 #1500
40 1500 IlE 1000
g
500
065 10 15 20 25 30 35 40 45
WXEE (kg)
B —J)LR7EREAER BI1—-YRATavr—JILR7
RH kFEHEE LH KFEAERH
RW EHIAEH LW EEHZARU

D

XERBIIBT T —TIARTRESERPRARREY DAETITOCLE
Sy ZRIUADERI I, REREDRREICEUZTOTHEIRS

66
FH” II
@
n
. BHEEAEN LRFEUADTERICH LTI, FFEICTHS

SHTNEENTHIETOTEAETHBEHELEL, BE EHOERS: ¢8EH—J)L X1, ¢4T7F1—7 X1
M: ¢ 8EBT— Tl X2, $6T7F1—7 X2
L: ¢8I —TIL X2, ¢6T7F1—T X3 O 1-—Y—BATarsr—JL8E

J

354 SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P > 640 |




MEF20/MEF20D

s s~ 5 N
MF20 &> J L%+ ) 7kFEHEE G
L
E‘f 130+ 5(LAESE) BHAO—2 (130:L AR =85)
ol (130:REIR=H) 130=5(REIR=H)
2L = 190
T i‘ 70
ok . < 4-96H7" 0" EE10
i =% = 29+1 4-M6x1.0 RS 12 b
i . T" 1 g S 29+1(x1)
1 |EXIEDY)
240.5(MER{1B) L 238 I \EH "[’] g
2155(SEHE) = N A
A7avr—=7WATS- Mt A7vavs—TWAT7LIEE 1 ! %: _ Iz
=]
.
kY
h T
Z ——
0|

66 A BX200 (A)
e C-M6x1.0 ZZ10
2 49 50 — -
15, 40 — 1 R . R R
iy : o S @ .
ol H Pl ; ) "‘l - N i -
NJ‘_I N QL:'==\- Q — + + Ky - - - h
’ 96.7 N
s M NS 0015 8
AT avr—TNATHER 105 2-910H7 0 “RE10(i6) D£0.02 g
=%
&
1L EIRNSD AN MY /INICEDEIEMETY, ¥3. 20502 FO—2 LA T2 3 07— TR TPLABRDADIIEEED £, i

2. HERISLAES (ER) TY NS A TRABSADEELHETY . 34 A T3 7 —TJIARTPLEERO30502 FO—I EDORY M T—TIWARPEABEO-SHBIULEET,

S AT 3T —TIARTLERBED A DRI SN T —T AT IEHHLETT,

6. ¢ 10H7 & CERDBIS REACRUEREULEICEVDAASBNESICL TSN E—INRIBLET,

E7. 2 MO—ORBEREICEV T TR T OEBRERDNAEBYREISRL TR UBBEBENHUET.
A% O-2/150250/350/450|550/650/750/850|950| 1050 1150/1250|1350/1450|1550/1650|1750/1850]1950|2050|2150/2250] 2350 2450,2550|2650|2750|2850/2950|3050/3150|3250|3350|3450/3550/3650/3750 3850/3950/4050
L 1410/510/610710/810/910/1010|1110/1210/1310)1410/1510|1610/1710/1810/1910/2010|2110/2210|2310|2410|2510|2610|2710|2810]2910|3010|3110/32103310/3410/3510/3610/3710/3810/3910|4010|4110)4210}4310
A 105| 55 |105| 55 [105| 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105] 55 |105| 55
B 112]2|3|3|4|4|5|5/6|6|7|7/8/8]9|9|10/10/11|11/12/12|/13|13|14/14|15|15|16|16|17|17]18]18]19|19|20|20)|21
Cc 4/6|6(8)|8[10/10]12|12|/14|14|16|16]18|18]20|20|22|22|24|24|26|26|28|28|30|30|32|32|34|34 36|36 |38|38|40(40/42|42|44
D
HE

200(300[400[500|600{700(800(9001{1000|1100{1200|1300/1400{1500|1600{1700|1800/1900{2000/2100{2200|2300|2400|2500(2600(2700(2800(2900/3000|3100|3200/3300{3400(3500|3600|3700|3800(3900/4000(4100

FHEE (kg)|8.4]10.1]11.713.315.0/16.6]18.2]19.8]21.5]23.1]24.7]26.4/28.029.6/31.3[32.9[34.5/36.1/37.8]39.4/41.0/42.7]44.3]45.9/47 .6/49.2]50.8/52.4]54.1/55.7/57.3[59.0[60.6/62.263.965.5/67.1/68.7/70.4]72.0
& J
N
BX200 »
200 C-M6X1.03F&10
]
14 . B . B 1
AN A AN A - — .
2-010H7'8° BE 1000 2002
7—255F(M4)
ATvavr—TIATLEE [0
T
66 ‘ e
2 19 50 7257 (M4)
15 40 - f :
. —40 @g‘,,,ftﬁ,, mesth | 1
S'I* ] %ﬁ — L0 )
\ i 667 L (30:25)
s M L N\375 130:5(AESR) BHAO—2 (130:L{EEs5E3)
A7vavr—FNAFHER = (130RMERE) 130+ 5(REIESE)
~ 108 g
) | / | ﬁg
I ~ % """" \ * + =
a5 S P ; > - SB
7211 } F——
GEPEHER ,:;7,+ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, [ I i g
| ‘ . -
I =
‘ 4-M6><2) o2 BE12 - 50002
2921621) 406H7" 710,/ g 29+1(21)
N L . N BE+SHR . N . L . .
1. BRASDANZR hy/NICL BELIETT, e 4. AT U — TR TLHED3050Z FO—2 I EDORY Mold. 7 — T LA PEARBIEO—S AR HEET,
T2, HARIIRAER T ./ 15 4 — 5 CLABSAOEELTHTT, S5, 4T3 S — TN PR A DR S0 — TN EHE BT,
3. 20502 FO— S EEA TS 3 Vo= TR PLEROSOHBE SIS T, 26, ¢10H7E ZEAOBE. RETR LRSI E U HABBNE S LT SN E—5 HEELET.
SE7. 2 MO— S OBERAC & r— TR P DEBEENAS < 2 BEICRL AT EE DB BOBENHY T
%2 F0-4]150]250]350/450]550]650[750[850[950[1050[1150[1250[1350[1450[1550[1650]1750]1850]1950]2050]2150]2250[2350[2450[25502650[2750[2850[2950/3050]3150/3250/3350]3450] 3550|3650 3750|3850/ 3950/ 4050
L |410/510610[710[810/910[10t0[1t10[1210[1310[1410[1510[1610[17101810[1910/2010]2110}2210[2310[2410[2510}2610]2710[2810[2910[3010[3110[3210[3310[3410]3510[3610[3710/3810[39104010[4110]4210/4310
A [105/55 105/ 55 [105] 55 |105] 55 [105] 55 105] 55 [105| 55 [105] 55 [105] 55 [105] 55 |105| 55 |105] 55 [105] 55 [105] 55 [105| 55 [105| 55 [105] 55 |105| 55 [105] 55 [105] 55
B |1]2|2]3|3|4|4|5]|5|6|6|7]7]8|8]|9]|9][10[10]11|11][12[12]13]13]14]14[15|15/16]16]17|17|18/18]19]19|20]20]21
C |4]6|6|8|8]|10/10]12|12]|14]14]16|16]18|18|20|20|22|22|24|24|26|26|28|28|30|30|32|32|34|34|36|36 38|38 |40|40|42|42|44
D |200/300/400]500/600]700/800]900]1000]1100]1200]1300]1400]1500]1600]1700]800]1900/2000[2100]2200]2300]2400]2500]2600[2700]2800]2300]3000]3100]3200/3300[3400[3500/3600/3700/3800/3900[4000/4100
E_ [220[270[320[370/420]470[520]570|620]670720]770]820]870]920970[1020[1070[1120] 1170]1220[1270[1320[1370]1420[1470[1520[1570] 1620|1670/ 7201770 1820]1870[1920]1970]2020[2070[2120[2170
| ##5B(g)|8.4110.1]1.7/13.3[15.0/16.616.219.8[21 523.124.726.426.0129.631.3(32.9/34 5136.137.8[39.4141.0142.74345 9147 6 49.250.8l524154.155.757.3/59.0/60.662.263.9/65.5167.1/68.7704/720 |

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 | 355




MEF20/MF20D

Ve S ~
MF20D ¥ 7)L%+ ) 7kFitik @D
L
9300-5-% 7§ 130#5(21) BHALO—2 2004+ ) 7RIS/ ERE) 5
T L BHANO—Y 1305621 f&a
) S = 190 ‘ +0012 +0012,) 190 S
== R o e S [70 | . 4-96H7 0 R10 4-96H7 0 “RI10 1 70 fm
S : R ==\ 5 502002 4-M6x1.0 F&12 4-M6x1.0 F&12 0002 3
S ! =] 2941 ‘ 2041 S
240.5(MEf55) | 238 24 | &l it(;;z) 8
215.5(SEX{H) i el lee] [E=aES| i
ATLAVT—TNATSMIEE AT AV —TWATLHE - 1l ig
o 1 1
7 o|! i[o]
251 [37 e =1
o vy £
~N <
fe
<) 3
- Ry
GERE# IR F
X ) - O
=4 = 152 @K DDODDDDDHODLHLDDHHDLODDLODLT Al
325
66
2 49 50 A Bx200 )
A5, 40 \ 200 C-M6x1.0 10 \
1 i A I | o [, V4 - + + - .
8]-—1 8&:;;; Mr\‘| [00) = N N
s M $6.7 = N
= L ¢7'5 — * - - - * *
I\Il #7203y —TWA7HER 5 ¢10H7+0'015\ 10620
- - 0 R =1)
g 105 p+0.02
o
7 E1 BRERIBOT—TINZASAIDMBTTY, 523, 20502 FOA—IMERA T3 v —TIRTLEROIZDFBER ) FT o
E2. WREHSDANZ by NIC&BEILAETT, 4. AT 23— TR PLAEDS060Z hO—S L EQOR Y M. r— T A PEABIEO—S HRUHEET,

EE. AT 3T —TIWARTPLERBDANEL DD — TP I3HHLEBTT .
6. ¢ 10H7E CHEADEIS RACRUEREUEICEVDAASBNESICL TS E—INRIBLET,
E7. Z SO—URBEREICK Y T—TIATDREMFENREBYRBEICRUTELUB L BIBENBIET,

A2 FO-2]150250350/450|550|650|750|850|950]1050/1150/1250]1350/1450/1550/1650/1750/1850|19502050|2150|2250|2350|2450/2550| 26502750/ 2850(2950]3050/3150|3250|3350/3450|3550/3650/3750/3850

L 610|710810/9101010|1110/1210/1310/1410|15101610|1710/1810]1910]2010|2110/2210|23102410|2510/261027102810|2910/3010|3110/3210/3310/3410|3510/3610/3710/381039104010|4110/42104310

105| 55 |105| 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 [105| 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55

2/3|3/4/4|/5|/5/6]6|7|7]8]/8|9|9]10]10|11]11]12]12|13|13|14|14/15|15|16|16|17|17|18|18|19|19|20|2021

A
B
C 6]18|8|10|10|12|12|14|14|16|16|18|18|20|20|22 |22 |24 |24 |26|26|28|28|30|30|32|32|34 |34 |36|36|38|38|40|40|42|42|44
D 400|500(600|700({800({900(1000{1100{1200/1300|1400{1500|1600(1700|1800{1900|2000/2100{2200{2300|2400|2500{2600|2700(2800|2900/3000|3100/3200|3300|3400|3500|3600(3700|3800(3900(4000/4100

FFEE (kg)|14.9/16.6/18.320.0/21.7|23.525.2/26.9/28.6/30.3/32.0/33.7/35.4/37.2/38.9/40.6|42.3/44.0/45.7|47.4/49.1/50.8/52.6|54.3|56.057.7/59.4/61.1/62.8/64.5/66.3/68.0/69.7|71.4/73.174.8|76.5/78.2

A\ J
(a ey ~
MF20D # 7L+ + 1) 7Eiiittix @D
A Bx200 (A)
200 C-M6X1.0 RE10
[ ! Y . B . . 1
P —
F—+ * * * * * *
- 00157511
105 261047 " " RE1060 200
3 £ 7—2iHF(M4) E 13
413
ATLAVT—TINPMIEE AT avr—TARTPLEE
66
24 49 50
15 40
+ [Tall=yl ,,7L7 4 - N
g+ ST ' 30625) L 30025)
" T \\e67 § (200:4+ ) 7B B/ BERE) BM2hO—2 130%5(1) g
ATvav s —TNATHER 75 g | [30%561) BHAkb0-—2 i
~ & 108 108 =
o) ,\f ri [ / | ':E
B 5 T e & E R~ s
45~ = f (@ \ ‘ N 1 s
72 I - Lo - S
E A O e R — i e
= | | =
50£002 - 4-M6x1.0 FE12 4-M6x1.0 FE12 - 50002
0.012 +0.012,
16 4-96H7"0”" 2 B0 4-96HT'g" “RE10 1622
ety 25162 190 190 29+ 162)
E1. BRERBOT— TR 51 SOUETT, 4. 4TS 3 — T WA PLEED30502 kO— S EDORY M r— TN P BRSO —SHRI HE £ T,
E2. MIHEASDA NI N Y/INICEBEIEMETTY, SE5. AT I T —TIRTLARBED A HEh D7 — TR TP IZHHLETT,
533. 20502 NOA—=TLALIEH TS 3 U —TINARTPLABEDADIEEED £, EIG G 10H7 %= CERADBIS. BECRUCRIUEICEVAASBNKDICLTLES VW E—IHHIBLET,

E7. 2 MO—ORBERHCL VT —TUNRTOEMEERLNAEBYREISRLETELUB BIBENHUET.

A2 O-2]150250|350/450|550|650|750|850|9501050|1150/1250]1350/1450/1550]1650/1750/1850|19502050{2150/2250|2350|2450/2550|2650,2750/2850|2950]3050/3150|3250|3350/3450|3550|3650,3750/3850

L 610(710/810/910/1010/1110/1210/1310/1410/1510[1610/1710]1810/1910|2010|2110]2210/2310/2410|2510|26102710/2810|2910|3010]3110/3210/3310|341035103610/3710|38103910/4010|4110/42104310

105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55

2|13/3|/4/4|5|/5|/6|/6|7]|7|8|8[9]9]10/10|11|11[12]12]13|13|14|14|15|15|16|16|17|17/18|18|19]19/20[20]|21

618 |8]10/10/12|12|14|14|16/16|18|18]20|20|22|22|24 |24 |26|26|28|28|30|30|32|32|34|34|36|36|38|38 404042 |42 |44

400/500|600/700/800/9001000|1100{1200]1300|1400/1500{1600]1700|1800|1900{2000]2100|2200/23002400|2500|2600|2700/2800|2900|3000{31003200|3300|3400{3500]3600|3700|3800/3900]4000/4100

moo w>

220[270/320/370/420/470/520/570|620/670(720/770|820/870/920(970]10201070,1120|1170|1220]1270/1320|1370|1420]1470|1520|1570|1620| 1670]1720|1770|1820| 1870|1920|1970]20202070

Fi5EE (kg) |14.9/16.6/18.3]20.0121.7/23.525.2/26.9128.6/30.3/32.0/33.7/35.4/37.2/38.9140.6|42.3/44.0145.7|47 .4/49.1/50.8/52.6|54.3/56.0/57.7/59.4/61.1/62.8/64.5/66.3/68.0/69.7/71.4/73.1/74.8/76.5/78.2
AN

J

W 356

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P > 640 |




MF30/MF30D

@ EREMIHRII

A% Pdpt=t) DEBNB0KgA B BB

BIRNSA—F—HINERI T,

W EV R

P2 R Vg ]

MF30 - H ..l H__|7 TSP
] - -Enm e z5 / Fﬁﬂ—
100~ 4000 3L:3.5m [TS-P
MF30A: EI 7TV [RH:KFARE | [MERAGL (100mmEyF)| [5L:5m
LH: kFLEH | S:S917 10L:10m
RW: BB ERE | MM BK/5K/M10K
LW B EIZRE | L:LF(T (i ) *4
- SR1-P
1. EI 7 TVARIIDNTIIP67%2 T8RS0\ RDV-PIZA V0 1) AV IAEDHTT JvhO0—35
%2, 21002 FO—Z £ (5 T+ 1) 720502 FO— 2 UE) A T3 o —TILARTPLEED
ZDFBERNET,
3. BEORY N — T IUIEERT — 7T (BLBLAO0L) HEY — 7 ILDBIRE AT EEMITD
WCTIEP732~DORY M — T —BETBL S0,
¥4.SR1-P. TS-P. RDV-PTMERYT — 7L & ZHLDIHEIE. SK/BK/MOKEEIRL TS,
RCX221HPMDIZA 13 1E % — T LA TEM T — IV TT DT, 3L/BELA0LERAL T EE L, L RDV-P
%5, DINL—)UICDIVTIZIP.634%& TS BBLL 20,
6.7 — N T A BAEEER T BIBSIORIRL T LS FHMIC DI\ TIZP.I6% TSR,

X =TT OFmMER BT ICABET Y o 7 — T IR TR (T —TI5— I FIV)ICDNTIERT742
EIBREE N,

FTIFv )Pk

(2] R:RGT{IE| [®EEA:4L| [NP:NPN

L:LCDff&E

PN:PNP

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
[EP : EtherNet/IP™
GW :l/OR— AL

K540 E-558
120 : 400 ~600W

Aih
IN:NPN

P:PNP
ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
PB:PROFIBUS

- RBR1
-

MF30D

—FHH-—
MF30D: A > 21) A2 % Uit 150 ~ 3750 3L:3.5m RCX320
MF30AD: 37 7V | [w: EiEERet (100mmEYF) 5L:5m [RCX221HP
10L:10m |SR1-P (2&)
3K/BK/OK (HEER)* | [TS-P(24)
RDV-P &)

WA —/\—/\VIE"

W B
L]

XA MO-SREREEEZ JHEE
<&,

HEREFBE— XV b
MF30 [ MF30D A
BB 75y bROFPHUZFE—S
#YELIBROBE *5 um
27—l s SR8 um c B
BEEE" 2500 mm/sec A m
ERtN 125N B c (M R)
RATREE" 60 kg
_ 100 mm ~ 4000 mm [150 mm ~ 3750 mm a2 : 0 : IN-
FUEE (100 mmEYF) | (100 mmE»F) ’H:Emi e gﬁmﬁﬁ:ﬁﬁ T T T
y= < 2 1|+ — S—77— —_
Z7H4 FER 4§J*fw1:\5:;-r:m )/( H;szml/ U2 10Kg| 3364| 2485| 1284 10kg| 1290 1320| 2730 373 373 328
FHBERANE =T NRTFEBERL) 20kg| 2298| 1265| 694  20kg| 650] 610 1750
2E ZRO—%+310mm| X RO—2+560mm _ 30kg| 2060| 859 507 _ 30kg| 430 360 1460 5 = —=
r—TE EE35m/ 4723 :5m 10m 40kg| 1570| 600] 310  40kg| 205 230| 610 mEFIh0—5
X PHASERS | — X R BEAH (T L—F 1) 31 F A S0kg| 1265 400| 180 _ 50kg| 145 175 470 e N o
XEI7TIABOEEGEEA VT A VS I AEEBETT, 60kg| 1070] 350 135 60kg| 105| 140| 380 SR1-P20-R | 70454
KT V7B DHRL LSS HENIOKGEBA DB 5i¢ k2510 000kMIEDR S 5 LBt & — & ik ———— RAY P L—2
ISAS BB ET SAERBLI CIBEES . gl T omHTy . RCX320R |l g9k
2. BEEER ROX221HP-R |5+ 5 ¢ g
WEER(kg) | BEEEmmS) 3000 RCX340
30 2500 % 250! KAV RL—=2Z/
40 2200 E 200: TS-P220-R gl q9uk
% o0 B 1500 RDV-P220-RBR1 |/ UL 251
ﬁ 1000
" 500
00 10 20 30 40 50 60 70
WEEE (ko)
B 55— ILRT7EHAD B1—YRATavg—JIb7
RH KEHEH LH KEZLZEUH

==

RW E#AEL LW EEffiZzE

=

X ERBIIBT T —TIATEREAERPEERRBEY DBETTOTLE
0. ZNBS OB IS REEDRREICKEWE IO THEZERELE
0o BBETAEA EERFEMUSNDTERISY LTI FEICTHIS

EHCINERNC B ETO T E CHAL B ELEL, B

Jus

L

BIROBRS: ¢8EMT— T x1. 94T T7F1—T X1
M: ¢ 8B~ —T)L x2. 6T 7F1—7 X2
L: ¢8EMT—TI X2, $6T7F1—7 X3

O 1—Y—BF7oarvr—JILK

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 |

[S
[
~
3
=
o
=t
<

=

357 W



ME30/ME30D

( S~ . > N
MF30 > JIbE+ ) 7kELEE G
,El:;_;:;’o ,“.’"= :é_\ g L
d = 155+ 5(LEIRAE) BHRO—2 (155:LBIR =)
240.5(MER{3E5) (155:REIR =) 155+ 5(RAIRERH)
215.5(SEfI%) m 190
A72av s —TWATS it Ig 70 |4-g6H7 3 27210
|
i sax1] 50000 | /amex102a12 .
$300-5— = (31)
oy 2 T '
53 j L :
8 N v s wE — =
4 -
ATLAVT—TWATUEE o
F e B e 25
X | I —— O |
7 2 V|
251137
N
4
A BXx200 (A)
200 C-M6x1.0 BZ10
66 — y * * * -
24 49 0
15 40 5[
= : Faley I + + + + + +
11 ] ] f ||
U IEERiEEEEE i oo I
g . ” N Q7657 105 2-$10H7 0 B&10(i5) 54002
% AT av T —TNATHER *
€ -

A BHNODANZ MY /NICFDEILLETT,
A2, HEFIILAIRSR (ER) TY /NS A - TRABRRNDZEELAEETT .

E3. 21002 FO—I M ERA TS 3 o —TIARTLERDIZDNBER) FT o

SE4. AT 3 —TIARTPLERD30002 ~O—2 U EDORY M T —TIARTENBEO—SABIGEET.

JED. ¢ 10H7 V& ZERDBIE RE CRULICREUEICEVAASBNESICL TSV E—IHBIBLE Y.

6. 2 FO—OPBERHCL I T —TWATFOEMERNRE LY REAICRULTELUBBIBENHUET,

A#2 h0-4|100{200/300/400/500/600/700800/900]1000/1100/1200/1300]1400/1500/1600/1700/1800|1900|2000]2100|2200]2300|2400|2500/2600]2700/2800/2900/3000,3100[3200/3300/3400/ 3500 | 3600 3700 | 3800 3900 | 4000
L 410/510/610|710810{910]1010|1110|1210]1310|1410]1510]1610171018101910]2010]2110|2210|2310|2410|2510|2610|2710|2810|2910/3010/3110/3210/3310/3410,3510|3610|3710|3810|3910]4010]4110|4210/4310

A |105|55 |105|55|105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 [105| 55 [105| 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 [105| 55

B 1/2|/2|3|3|4|4|5|5|6|6|7|7/88]9]910]10]11]11]12/12/13|13|14|14/15/15/16/16|17|17|18]18]19|19|20|20]|21

C 4/6|6|8|8[10/10]12|12]14]14|16|16]|18|18]20|20|22|22|24|24|26|26|28|28|30|30|32|32|34|34|36|36|38|38|40(40 /42|42 |44

D

200/300/400/500]600/700]800/9001000{1100{1200/1300/1400[1500|1600|1700|1800|19002000[2100{2200[2300|2400|2500[2600|2700|28002900|3000/3100/3200{33003400|3500|3600|3700|3800|3900|4000|4100
F5EE (kg) |9.0/10.7/12.3/13.9/15.6/17.2]18.8/20.4/22.1/23.7|25.3|27.0|28.6/30.2|31.9]33.5/35.1/36.7/38.4/40.0/41.6|43.3/44.9|46.5/48.2/49.8/51.4/53.0/54.7|56.3/57.9|59.6/61.2/62.8/64.5/66.1/67.7/69.3/71.0/72.6
\ J
(< N A N\
MF30 &> J ¥+ 1 PEHtttx D
A BXx200 (A)
200 _ C-M6x1.0 =10
- 14 . . B B
EE—— —_ 4\— ——————————————————————————————— —_—
— Al Al Al * * *
40015 .
105 2-¢10H7 0~ “FRZ10(%5) p+0.02
7=l (M4)
. [T]
ML | 7

msi | :

L
155 £ 5(LAIRRE) BHAbO—2 (155:L A =5%)
(155:REIR =) 155+ 5(RAIERE)
~| SRR 79 108 | .
‘ ‘M y — / . - '%'g
pee = \ N S
as 1A B ' o ¢ 1 S
72 ‘ S
; Al : n
GHEREEHR ,,,‘ﬁ,i‘ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, [ I I B
o ‘ | o A
I
‘ 4-M6x1.0 RE12) 50002
+0.012,; 70
s4:+1(21) wo6r7' 87510/ B | lsaxie

RS
3. 21002 FO—2I LA EEA T2 2 o —TINARPLABDOZDIEEB ) £,
L. AT —TIATPLAEED30002 O—2 N EDORY M T—TIATENFBIEO—SHRIGEET,
JED. ¢ 10H7 & ZEADBIS RECRUCREMUEICEVAASBNESICL TSN E—HBIBLE Y.
6. 2 FO—OPBERHCE ) T —TINATOEHERNRE GBI REAICRULTESL VB BIBENHUET,
A#2 h0-4/100{200/300/400/500/600/700800/900]1000/1100/1200|1300]1400/1500/1600|1700/1800|1900/2000]2100|2200]2300/2400|2500/2600]2700/2800/2900/3000,3100[3200/3300/3400/ 3500 3600 | 3700| 3800 3900 4000
L 410/510/610|710{810{910]1010|1110|1210]1310|1410]1510]16101710/18101910]2010]2110|2210/2310|2410|2510|2610|2710|2810|2910/3010/3110/3210/3310,3410,3510|3610|3710|3810|3910]4010]4110|4210/4310
105/ 55 105/ 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105] 55 |105|55
1/2|/2|3|3|4|4|5|5|6|6|7|7/88]9]9|10]10]11]11]12/12/13|13|14|14|15/15/16/16|17|17|18]18]19|19|20|20)|21
4/6|6|8|8[10/10]12|12]14]14/16|16]|18|18]20|20|22|22|24|24|26|26|28|28|30|30|32|32|34|34|36|36|38|38|40(40 /42|42 |44
200/300/400]500/600/700|800/900/1000]1100/1200]1300{1400|1500]1600|1700| 1800|1900|2000[2100|22002300|2400|2500/2600]2700/2800]29003000/3100]3200{3300/3400]3500/3600|3700/3800|3900/4000(4100
220|270/320|370]420]470|520|570|620|670|720|770|820/870/920/970|1020/1070|1120|1170|1220|1270|1320|1370|1420|1470|1520|1570|1620}1670|17201770| 1820| 1870| 1920| 1970]2020]2070|2120]2170
(kg) [9.0[10.7]12.3]13.9[15.6|17.218.8/20.4/22.1/23.7|25.3(27.0/28.6/30.2/31.933.5/35.1|36.7/38.4/40.0/41.6/43.3|44.946.5/48.2149.8/51.4/53.054.7/56.357.9/59.6/61.2/62.8/64.5/66.1/67.7/69.3/71.0[72.6

A1 RSN ANZ M V/INCEDEIEETY,
A2 BEBIIRARRTY /NS A-S TLARRANDEEEFEETT .

Hmolo|wo>

e 358 SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P > 640 |




ME30/ME30D

Ve o N
MF30D F 7L+ 1) 7kFEftix @D
i L —
AR g 155:+5(31) BH2bO—2 (250:% ) 7B/ ERE) g
L ° | Jdi i ‘ BEMRrO—2 T 155+ 5(31) h
y < 190 190 $
éﬁ%i((“sﬂgga? S +E0§Tﬁ4- 678" =10 4-¢6H7+8'012%é10"%T0+])02 g
#7232 —TRTS Mt S 4-M6x1.0 RE12 AME0 RS B2 2
S| 22 J_ 2 g
[ T+e] EMETS Tee 1 =
$300—-5—F 9 T T
- @) g
T J_ 5], ) (EZHiRRIS ] — T L] L. =T
IO 58 !
fie——" o %
SHEY-= S
238 x4 ‘\Ql
AToavr—TWATLIHE N X
- X| < ol
7 2197 PP DOODODDDOooDDODDO00DO00 2d
T T
25/ 137 G
| )
N~
A BX200 (A)
\ l 00 CM6XLOEE10 \
66 ‘ ‘ ‘
- 24 - 49 50 —+ / + + + + +
15 40 o[
S @ o =
:] 1 = hil T i
%31 " o I I i I al O L v - - - - * - {E‘!
s M 67 ‘ 2010470 mE 10625) g
y ; +0.02 C
#7vavr—TNAFHER L 75 105 D00 ¢

S BREREDT—TIVASAIDUBETY, 3. 20502 FO—IMEEA TS 3 07 —TNARTLERDZDFISE B £
SE2. WA DDA NZ M Y/NCEBBIEMBETY, 3F4. AT >3 27 —TIAPLEFRD30502 O—I R EDORY MIE T—TINARTEABIEO—SHARIGEET,
E5. ¢ 10H77VE ZEAOBIE RE CRULCREUEICEVAASBNESICL TSV E—IHRIBLE T,
6. 2 FO—IPBERFICLN T —TIARTORBFEEHNREBUREICRLETELUBBIBENHUET,
AMZ FE-2[150]250/350/450550/650|750850|950|1050/1150|1250/1350/1450|1550/1650|1750|1850|1950|2050/2150]2250/2350|2450|2550(2650|27502850|2950/3050/3150]3250|3350/3450|3550|3650/3750
L 710/810/910/1010]1110|1210]1310/1410/1510/1610|1710|1810/1910/2010|2110|2210|2310|2410|2510|2610|2710|28102910/3010/3110|3210/3310|3410|3510/3610/3710/3810|3910]4010/4110/4210|4310
A 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 [105| 55 |105| 55 [105| 55 |105| 55 |105| 55 [105| 55 |105]| 55 |105| 55
B 3/3/4/4/5|/5|6|/6|7]7|8|8|9|9]10]10|11|11/12]12]13|13|14|14|15|15|16|16|17|17|18|18|19|19/20|20 21
C 8 18|10]|10/12/12]14 |14 |16|16|18|18]20|20|22|22|24 |24 |26|26 |28 |28 |30 |30|32|32|34 |34 |36 |36|38|38|40|40|42|42 |44
D 500600/700/800{900/1000/1100]1200|1300/1400/1500|1600/1700]1800| 1 900[2000/2100]2200|2300[2400|2500|2600/2700]28002900/3000|3100|3200/3300|3400/3500,36003700/3800/39004000|4100
F5ER (kg) [17.6]19.3121.0[22.8]24.5/26.2/27.9/29.6(31.3/33.0[34.7/36.5/38.2/39.9/41.6/43.3/45.0/46.7|48.4/50.2/51.9/53.6/55.3/57.0/58.7/60.4/62.1/63.9/65.6|67.3/69.070.7|72.4/74.1/75.877.5[79.3
AN

J
(o - N\
MF30D ¥ 7L+ ) 7eeittE @D
A BX200 (A)
} 200 . CM6x1.0%&10
7“ y * + + + L
§E ——4\— ——————————————————————————————— — - —]
— + * + + + +
105 2910078 R 100y pro
13 £ 7= (M4) £ 13
413] ] —_— —_—
ATLaAVT—TUATUE AT avs—TUATMAE
66
24 49 50
15 40 L
+ woy 1 | 1]
L g MN‘ L0 — _
:] 'ﬂ " T \\067 S ‘ L g
) TR/ HRNO— +5(;
ATLaU =T AT HER 75 h) (2505 + U 7B B\ BERE) _ BM2h0—2 155+5(21) H)
e & 15552 BHatO—2 4
~| O] O
~ ] =
4.5 ~ <] I
72 = =
GHEER o o -
S i
002 3 ‘ il =002
500 -\ Jamex10 2212 amex10z12 /|- 0‘ 50=
+0.012 Y
5421022) 190 \[4-6H7 0" “R&10 466H7'0 2210/ 190 541022
FEREA ST
1 BRERBOT—TIVRASA IDHEBETY, 533. 20502 NO—ZLAEIEH T2 3 v —TIUARTPLABEDHDIEE LD £,
SE2. EIRA DDA N MY INICEBEEMBTY, 4 AT I —TIARTLAED30502 hO—2 U EDORY MIE T—TIARTENFBLEO-SHRIGEET,

JE5. ¢ 10H7 A& CEROBIS HECRUEREMUEICEVDAASBNESICL TSN E—FNRIBLET,
6. 2 FO—UPBEREICK Y T —TIUNATDEMFEHIREBYRBEICRLUTRIUBLBIBENHIET,
A2 A-2(150250/350/450550/650|750850|950|1050/1150|1250/1350/1450|1550/1650|1750|1850|1950|2050/2150|2250/2350|2450|2550|2650|2750,2850|2950|3050/3150|3250|3350/3450/3550| 3650|3750
710/810/910/1010]1110|1210]1310/1410/15101610|1710|1810/1910/2010|2110|2210|2310|2410/2510|2610|2710|28102910/3010/3110/3210/3310|34103510,3610/3710/3810|3910]4010/4110/4210|4310
55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55 |105| 55
3/3/4/4/5/5/6/6]77|8|8/9|910/10|11]11/12]12]13|13|14/14/15/15/16|16|17/17/18|18]19]19/20/20 21
8 18|10|10(12/12]14 1416|1618 |18]20|20|22|22 24|24 |26|26|28 |28 |30|30|32|32 /343436 |36|38|38|40|40|42|42 )44
500]600/700(800{900/1000/1100]1200|1300{1400/1500|1600|1700]1800| 1 900{2000/2100|2200{2300{2400[2500|2600/2700]2800{2900/3000|3100|3200/3300|3400|3500/3600/3700|3800{39004000|4100
E 220]270/320(370]420]470/520|570|620|670|720|770|820|870|920/970|1020|1070|1120|1170|1220|1270|1320|1370|1420|1470|1520|1570|1620| 1670|1720|1770|1820|1870{1920| 1970|2020
L Fi6EE (kg) 17.6/19.3121.0[22.824.5(26.2|27.9/29.6/31.3/33.0/34.7|36.5/38.2/39.9141.6/43.3/45.0/46.748.4/50.2/51.9/53.6/55.3|57.0|58.760.4/62.1/63.9165.6/67.3/69.0(70.7|72.4(74.1|75.8/77.5/79.3 )

o 0w>r

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 | 350




MF75/MF75D _.........

%&%/\7)‘ 9 TJVG(‘:EU EED

STV FY YT R

MF75 | H 3 a H |+ TSP 220 -| R} H |
Oifiw N - UZEE | / -
DINEINE 1000 ~ 4000 TSP R:RGU- 2115 ERA B | NPNPN
MF75A: £3 77 Vg : : | lec: o= | |(100mmEwF) : L:LCDf§= | [PN:PNP
LH: K EZERH 10L:10m lCC:CC-Link
[3K/5K/10K IDN : DeviceNet™
(TifERh) [EP : EtherNet/IP™
GW :IOR—F&LS)
L R H
-
X1, £ I P TVYAREICDNTIIP67E2 TSR ES L\ RDV-PIEA VI X VG ILABEDHTT, e A fBE | R:RGU-2f4=| [N:NPN
X2 BHORY M —TIWSBERY — 7L T (3L/5L/100L) ﬁiFE’T*7)W)i§?REEJﬁE'C?O P:PNP__
FMIC DL TIAP732~DORY b — TN —BETB L CC:CClLink _
%3.SR1-P. TS-P. RDV-PTHEHY — I %& ZHEDBEIL. 3K/5K/1OK%3§}RL/’C<T:'3L\Q Dol
RCX221HPDIBE FIERE T — T IVATREM S — 7L TI DT, 3L/SL/I0LERBALTLEE 0, -
¥4, DINL—JUIZDITIIP.634% TS B 30N, L H _
5. 7= NI A HEEEER T DIBEIORIRL TS W HMICDINTIIP.96E TSR RDV P 25 RBRZ
=l RS54/ E—588  J  OERE |
KT =TT DENMIRETICARE TS o7 — TIATROER (T — TIN5 — I FIVIZDNTIE y
P742% TSR 2SN,
FTIF+ ) 7iHiF

MF75D: 1 >0 A2 5 Uitttk H : 2KSEER BECA

- - - W
680 ~ 3680 3L:3.5m RCX320
| [(100mmEyF)

=

I MF75AD : &3 7 7V« ‘ 5L:5m RCX221HP
e 10L: 10m SR1-P(2&)
= [BK/5K/10K (it FERh) * TS-P (2&)

g RDV-P (28)
&

g

XAV PO—SRBREREZ ZRELS N,

W EX{T WEFEA —/I\—/\VTE MEETSE— XV b

g MF75 \ MF75D A
BESS 75y FRAPRU=FE—F
BYUEBRLUERDEE *5um
2=l MR DRFEET um c i
BEEE 2500 mm/sec
ERHD 260 N B (M R]
BARMESE" 160 kg
2ra—2 1000 mm ~ 4000 mm 680 mm ~ 3680 mm KA (t: mm) (41N - m)
(100 mmEwF) (100 mmEY F) A B C MY MP MR
Y7 HA K 43y —F15—F—ox2L—) 20kg| 3397| 2841 1840 830 831 730
e W210 mm X H100 mm 40kg| 2795| 1389] 964
HEEBANE (T=TINFEHZRL) 60kg| 2200| 530| 450 . - —
=] 2 bO—2+360 mm‘ZI\D—7+680 mm 80kg| 1800 175 150 .ﬁij I‘D_j
T—TIE E#:35m/ A73:5m, 10m 100kg| 1500 130] 110 2oro—5 pe—,
¥ PHASER Y — ZITIFBEHF (7L —F$) 1B Y Ao 120kg| 1250 100| 80 —
KEITTIEBORBEREA VO AV S IUERERRKTY,  140kg| 1100| 80| 65 SR1-P20-R \TOU5L
X1AFTUTHEYDOERICEY ET LR 75kg€§t§xéﬂ%tzfﬁ§* 160kg| 950] 60| 50 m?j%/t;g:i
T A—=F—FIEE T B = = N _ N -
o Baame DPERYET HBRREAS COMCIEL. i K ® 10 000kmBOR 51 4 LB 5 — &k L ROX221HP-R| 1 o5 ¢ Dl
R [BERe | 3000 BELETOERTT, RCX340
FEE(kg) | BERE(MM/S, S L—=
| 200 gaseol tspe20r (HLZREETY

100 2200 Emo eSS RDV-P225-RBR2| /%)L 251

110 2090 1500

120 2000 {IE 1000

130 1920 ® oo

140 1840

150 1770 00 50 60 70 80 90 100 110120130140150 160

160 1700 MAER (kg)
B 5—J)UR7EREAE m5—2JILR7

RH A FaEH LH kTR R

M K8
ga L J -
- ho° ° 4 o
210 88

K RBILT T —TIATEHBERPEEHREBYDAE TITOTLE
Sy ZNMSADBRUGITIE. REEDORAICEETOTHER LS
Lo BRBEIAEH LREEUNDTERICH LU THRSET
WeEWTHBUETDTHAFITEE NG TS0,

Big BEDER ¢8EHT—TIL x2. 6IL7F1—7 X3
CO1-—Y—BA7>arr—JIH

L

= 360 SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P > 640 |




MEZ5/MFE75D

(o S - N\
MF75 o> J )%+ ) PkELE D
A L
w5y RELEiEn 180 5(L R 259) E2b0-2 01 pEs)
] ] = (180RBIEAE) | #1220:7 2L M3+ TBOiS RARRE
e EL 312 BIEJ0:C M3 EE 312
] (x3) Cx1) Cx1)
r sTarEpY N ——
<) . T
LXa T [erP Tyl |
oF I ——
4 @ T—A55F(M4)
o H—>
T [ T R T T T T T LT
gl == a Yy
gmEE
88
A Bx200 (A)
} 200 Co9RE14 H-HITE SR \
l— ° .. hd . hd * hd Al h Al v » M - M - M * M * v
o B[S e , N
R I = it
K L Lo o e e e e e e e |
= 29 10H7+8-015 D J 200 | \ F-M8x1.25 15 EX200 \_ )
+0.012 4z RE05)[Tq39 G*002
4-MBX1.25 EX20 4-96H7* 302 2210
25158 HER
E1BIRASDANZ MY /INICELDEEMETT, SE3. AMEEWUFFDOMBAANIRIL ME B TFRESII0mmU LIEZERICENE B Ao

A2 HERIBLARR (ERESY) TT /NS A—ITRARRADEELHRETY 5E4. 30002 FO—Z MU EDORY MG T —TILRTOENFIEO—SHAFTEET,
JE5. ¢ 10H7 A& CEBOBIS. BECRLEREMEICEVAASBNESICL TSN E—INRIBLET,
SE6. 2 MO—IPBEREICEIV T —T IR TOEMERNAE L AUREICRL T ESIWBLBBIBENHIET,
BM2Z O—2£[1000/1100/1200/1300/1400/150016001700/1800/19002000121002200230012400250026002700128002900:3000/310032003300| 3400|3500 3600|3700| 3800 | 3900|4000
L 1360(1460[1560[1660[1760|1860|196012060[2160[2260[2360[2460[2560[2660/2760/286012960(30603160/3260/3360/3460(3560| 3660 | 3760|3860 | 3960 |4060|4160|4260| 4360

[S
[
~
3
=2
o
=t
<

=

A 180|230 80 |130|180|230| 80 [130/180|230| 80 |130|180|230| 80 |130|180|230| 80 |130|180|230| 80 | 130 | 180|230 | 80 | 130|180 | 230 | 80
B 5 5 7 7 7 7 9 9 9 9 [ |11 |11 | 11|18 |13 |13 |13 | 15|15 |15 |15 |17 | 17 | 17 | 17 | 19 | 19 | 19 | 19 | 21
C 12 |12 |16 |16 |16 |16 | 20 |20 |20 |20 |24 |24 |24 |24 | 28 | 28 | 28 | 28 | 32 | 32 |32 |32 |36 | 36 | 36 | 36 | 40 | 40 | 40 | 40 | 44
D 80 130|180 |230| 80 [130|180|230| 80 |{130|180|230| 80 |130|180|230| 80 |130|180|230| 80 [130|180|230 | 80 | 130 | 180 | 230 | 80 | 130 | 180
E 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 (10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 | 16 | 16 | 16 18 | 18 | 18 18 | 20 | 20 | 20
F 14 |14 |14 |14 |18 |18 | 18 |18 |22 |22 |22 |22 |26 |26 |26 | 26 | 30 | 30 | 30 | 30 |34 |34 | 34 | 34 | 38 | 38 | 38 | 38 | 42 | 42 | 42
G 1100[1200[1300[1400/1500]1600|1700|18001900[20002100[2200[2300[2400[2500[26002700/2800[2900/3000/3100{3200[3300|3400|3500|3600|3700|3800|3900|4000|4100
A{$E=E(kg) | 46 | 49 | 51 |54 |56 |59 | 61 |64 |66 |69 |71 |74 |76|79 |81 |84 |86 |89|91 |94 |96 |99 101|104 | 106|109 | 111 | 114 | 116 | 119 | 121
A\ J
(o - N\
MF75D # 7L+ ) 7kEttE €D
LEAD L
7 CAPEALETH 18025 BWARO—2 (3207 7 BRNEHE)
251137 BIAIER ‘ 621) Psmzzo: N ) ] 180:£5621)
~w ZZEUM3TYMEA | \ 3142
padl [ [ bnfieeise14s) 02
T an [rr e EXaNMET Tl (o] =T
= CAPEALZY gﬁ
— 2
GHEHAR H-H BT ER
N
k&Y
& N
3 X J
= == 2[ 141
Sy g
L oo g[_ .
6.7 =
T—TWATHIER \¢7.5 "‘(‘3 210
286
120 A BX200 (A)
80+0.02 “ E w -
—— 200 C-09 FS14 H-HMASHR
Feel T [oel : ‘ |
— te o S hd < ¥ ” - < - P - T - < - < - < - < -
Ny
%g Olo| R +
%g% ke 7 .
S < . N N N . N . N . N . . . . . N . N
LS - +0015 2 F-M8x1.25 &1
FiF 9v9] 2910473 p| 200 J\FMex125 &5 £x200 o |
4-M8x1.25 EX20 496H7*3912 210 [130 G2002
25458 $AE ) )
SE3. AMREL I (FFDOMBARBIUTRIL ME B TREII0mMmMU EIFZFERICENE B AL
1 RAEREOT—TIVASAIDAMETY, J¥4. 30802 hO—2LEDOARY MIIF T —TIRTOENBIEO—SHFEET,
E2. BIRASDANZ MY /INICEKDEEMETT . S5, ¢ 10H7 A& ZHEADBRIE. RE CRULIERES U EICE A ASANLSICLTLES N E—FHBEL £,

6. 2 FO—IPBERMFICEN T —TIARTOREEEHNREBUREAICRULTELUBBIBENHUEY,
HHZ +O—2| 680 | 780 | 880 | 980 [1080/1180/1280/1380/1480/1580/16801780/1880/1980120802180228023801248025802680278028802980|3080|3180|3280|3380|3480 3580|3680
L 1360]1460|1560[1660/1760|1860/1960[2060[2160]2260[236012460/2560,2660]27602860[29603060,3160[3260[3360[3460|3560|3660|3760|3860|3960|4060|4160|4260|4360
180230 | 80 |130|180|230| 80 |130|180/230| 80 |130|180|230| 80 |130|180|230| 80 | 130|180 |230| 80 | 130 | 180|230 | 80 | 130 | 180 | 230 | 80
5571717171919 9]9 |1 |11 |11 |11 ]|183|13]|13|13|15|15|15 15|17 |17 |17 |17 |19 |19 |19 |19 | 21
12 112 |16 |16 | 16 | 16 | 20 | 20 | 20 |20 | 24 |24 | 24 |24 |28 | 28 | 28 | 28 | 32 |32 |32 |32 | 36 | 36 | 36 | 36 | 40 | 40 | 40 | 40 | 44
80 (130|180 /230 | 80 |130|180|230| 80 |130/180|230| 80 | 130|180|230| 80 |130|180|230| 80 |130| 180 | 230 | 80 | 130 | 180|230 | 80 | 130 | 180
6 | 6|6 6|8 8|8 |8 |10/10[10]10|12|12]|12|12|14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
14 |14 |14 |14 |18 |18 | 18 |18 |22 | 22 |22 | 22 | 26 | 26 | 26 | 26 | 30 | 30 | 30 | 30 | 34 | 34 | 34 | 34 | 38 | 38 | 38 | 38 | 42 | 42 | 42
1100[1200/1300[1400/1500/1600|17001800/190012000[2100[2200[230012400250012600/2700[2800]2900]3000]3100{3200|3300|3400|3500/3600{3700|3800(3900|4000|4100
#sEEB(kg) | 57 | 60 |62 | 65|67 |70 |73 | 75|78 |81 |83 86|88 | 91|94 |96 |99 [101/104/107[109 112|114 | 117 | 120 | 122 | 125|127 | 130 | 133 | 135
AN J

©MMmMoOO W >

SR1-P > 652 [RCX320 > 660 | RCX221 > 670 | TS-P > 626 | RDV-P » 640 | 361




	PHASER 仕様一覧表
	注文型式説明
	注文型式用語説明
	MFタイプ
	MF7/MF7D
	MF15/MF15D
	MF20/MF20D
	MF30/MF30D
	MF75/MF75D




